



По факту доставления в больницу женщины и ее двухлетнего ребенка проводится проверка

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве проводится доследственная проверка по факту доставления в медицинское учреждение 27-летней москвички и ее 2-летнего сына.

Установлено, что 7 декабря 2011 года в 9.00, находясь дома по месту жительства, женщина приняла неустановленные медицинские препараты, а также заставила принять их малолетнего сына, и нанесла ножом резаные раны в области своих запястий и локтевого сгиба ребенка. После совершения указанных действий она вызвала бригаду скорой медицинской помощи. В настоящее время ребенок и мать госпитализированы.

Следователи работают на месте происшествия. Все обстоятельства произошедшего устанавливаются.

07 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/719302>